

马克杯里的萌宝宝,杯中装的都是爱。

宝贝儿,快到碗里来!

这两天最热门的拍照方式是什么?当然是拍一组马克杯里的萌宝宝!据美国一家媒体报道,纽约妈妈依拉娜·怀尔斯上周把自己5个月大的孩子放在地板上,在镜头前举起一个马克杯,于是就有了一系列精彩的照片(如图)。

这些照片很快在网络上被疯传,不少中国的妈妈也纷纷效仿,举起马克杯,让自己的宝宝也做了一次“马克杯里的萌宝宝”。

把宝宝平放在床上,然后举一个马克杯在镜头前,将宝宝“装”进马克杯里,再按下快门,OK!一个马克杯里的萌宝宝就诞生了。

最近,这种拍照方式很是风靡,“每家都有马克杯,操作又简单,当然想尝试一下咯。”家住江宁的范女士有个8个月大的宝宝,看到微博上的这个创意,立马把她逗乐了,“宝宝平时好动,所以只有趁她睡觉时偷偷拍一张咯。”“咔嚓”一下,范女士将宝宝装进了画着史努比的马克杯里,传到微博上后,逗乐了不少妈妈,“朋友们也都说回家要试一试。”

“睡醒了要从妈妈杯子里长出来啦!睡着了要从爸爸杯子里掉下去啦。”在网上,这一拍照方式被有爱的爸爸妈妈们不断改进,拍摄出了各种匪夷所思的造型。

还有“恶作剧”的妈妈将儿子头朝下,“装”进杯子,还有“技术高超”的妈妈将儿子“倒出”杯子,每一张照片都让人看了都忍俊不禁,更有妈妈找出有“寿”的杯子,让宝宝躺在里面,寓意“万寿无疆”。

现代快报记者 郝多



网友“路易001”模仿作品



网友“油桃小姐”模仿作品

小窍门:如何拍得更逼真?

不少妈妈在刚开始尝试的时候,总是会感觉拍得不太逼真,现代快报记者也琢磨了一些拍摄技巧,供妈妈们参考。

首先,杯子一定要和宝宝平行,也就是说除了靠近拍摄者的杯沿可以露出以外,另一侧或者其他方向的杯沿都不能露出。

其次,要将宝宝完全“放进去”,最好是上半身,让宝宝有装在里面的感觉。

最后,背景最好单一,不能有层次感,否则会有“失真”的感觉,有妈妈后期做了抠像处理,也可以尝试。

别着急,家禽补贴发放已在有序推进中。

南京791家活禽经营户将减免两月摊位费

5月3日,现代快报报道了南京家禽业补贴政策出台的消息。昨天,记者从相关部门了解到,补贴发放目前已经在有序推进中。南京预计将有700多户摊位享受到减免两月摊位费的优惠政策。

据了解,今年4月底,南京下发《扶持当前家禽业健康发展的通知》,要求对家禽业给予资金补助,补贴对象包括家禽养殖场、养殖户、加工企业以及交易摊位等。

农业部此前曾下发了类似的补贴通知。但南京的做法更引人关注——增加了对交易环节摊主的补贴。南京市府提出,将对家禽

交易实施费用减免政策。具体做法是:凡农贸市场中经工商部门认定,确因人感染H7N9禽流感疫情原因而关闭,且停止一切经营活动的活禽交易摊位,市场经营者应免收其两个月的摊位费,市、区财政予以适当补助。

摊主们关心的是,禽流感事件后,南京首先暂时关闭了三大家禽批发市场,随后各个农贸市场的活禽摊位也相继暂停营业。究竟哪些摊位属于补贴范畴?

昨天,记者从南京市农委有关人士处获悉,4月份经工商部门认定,正规的、因禽流感关闭的活禽

交易点,共计791户。南京市商务局有关人士昨天透露,目前可以确定的是,这791户摊主可以享受到补贴两月的摊位费。但具体的补贴数额,还在协商中。据了解,因为各个农贸市场的摊位费本身就高低有别,这次补贴到底是“一刀切”,还是根据摊位费高低,具体情况具体补,目前尚未有定论。预计南京市财政部门,将会与各个区政府,就补偿金额进行协商。

据了解,除摊位费,加上针对养殖场、养殖户的补贴,具体资金预计将达2000多万元。

现代快报记者 沈晓伟

全国首款城际动车组CRH6“南京造”车头像高铁,里面像地铁

昨天,全国首款城际动车组CRH6在中国南车浦镇公司下线,时速200公里。外形,城际动车组CRH6与高铁动车并没多大区别。而车内到处都有地铁的影子:每节车厢有两个摄像头,为了更多的人乘坐,每排靠过道的座位上加设了不锈钢抓手。

昨天下线的这列CRH6即将服务珠三角,不过,相关部门透露,江苏城际轨道并不排除也选用这种车型。通讯员 王绍礼

现代快报记者 毛丽萍



城际动车组外形像高铁,车内有地铁的影子

现代快报记者 顾炜 摄

天气

阴雨天气温降
雨伞外套要带好

快报讯(记者 刘伟伟)雨水是本周的关键词。从昨天开始,将一直下到后天。周五开始天气转好气温回升,周末气温又要回到30℃了。江苏省气象台说,一直到后天,全省都会有降雨,但今天降雨范围缩小到淮河以南西部地区,明后天再度扩大到全省,其中明天淮河以南雨量中等,后天沿江苏南雨量中等,局部有大雨。

南京三日天气

今天 阴有阵雨,偏东风3~4级,16~24℃
明天 阴有阵雨,雨量中等,其中南部地区雨量可达大雨,17~21℃
后天 白天阴有阵雨,夜里阴有阵雨并渐止转阴到多云,16~22℃

亚青会

亚青网络火炬
明天开始传递

快报讯(记者 鹿伟)明天,南京亚青会将迎来倒计时100天。届时,亚青组委将在紫金山天文台举行实体火炬采火仪式,与此同时,亚青网络火炬传递也将正式启动,市民可下载软件参与网络火炬传递活动。据悉,整个活动将持续到8月24日亚青会闭幕后。另外,备受关注的亚青会实体火炬传递将于八月初启动。



全媒体新闻

网曝

一季度政务微博报告出炉 “@钟山清风”表现很抢眼

昨天,新浪发布了2013年第一季度政务微博报告,报告显示,新浪认证的政务微博数已经达到7万余个。第一季度中,政务微博最大亮点就是各级纪检微博相继开通,搭建廉政建设的新渠道。其中,南京市纪委监察局官方微博@钟山清风表现较为抢眼。

该报告将@钟山清风作为优秀政务微博案例予以回顾,报告称:@钟山清风:微博反腐有一起查一起回复一起。

报告还显示,据统计,截至2013年3月底,全国34个省级行政区的政务微博总数超过3000个的有江苏、北京、广东、河南、山东、浙江、上海、四川等8个省市。其中江苏政务微博达5978个,是全国政务微博数最多的省份。

报告中,有一点出乎大家意料,全国政务机构微博影响力排行榜中,南京发布和江宁公安在线进入前10名,不过,“江宁婆婆”排在了“小布”的前面,分别名列第八和第十。

综合



区域新闻

南通见义勇为人员市区免费乘公交车

快报讯(记者 陈莹 通讯员 苏锦安 葛杰)昨天,记者从市见义勇为基金会获悉,即日起,南通市见义勇为人员只需凭《南通市见义勇为人员优待证》,即可在市区范围内免费享受乘坐城市公交车以及游览政府所属公园景点。

发放对象为:南通市历年来受到中华见义勇为基金会表彰的人员;受到省政府授予“江苏省见义勇为英雄”“江苏省见义勇为先进分子”荣誉称号的人员;因见义勇为受到南通市人民政府表彰奖励的人员;因见义勇为为牺牲人员的直系亲属(配偶、父母及子女,限定一人)。即日起,符合条件的人员可到所在县(市)区见义勇为基金会办公室申请办理。

江苏四高校入选首批“2011计划”

快报讯(记者 金凤)被认为或成高校评价新标签的“2011计划”名单近日由教育部公布,首批公示的14个2012年度“2011协同创新中心”认定公示名单中,南京大学、苏州大学、南京工业大学和南京邮电大学江苏四所高校入选。